

Husstyrelsen LUX

Närvarande ledamöter

Christel Anderberg	Institutionen för kulturvetenskaper	
Emma Börjesson	HTS	
Henrik Gerding	Arkeologi och antikens historia	
Simon Grendéus	HTDR	
Viktoria Hörnlund	HT-biblioteken	
Martin Jönsson	Filosofiska institutionen	
Edin Kuckovic	IT-enheten	
Hege Markussen	CTR	
Anna Nilsson Hammar	Historiska institutionen	
Maja Petersson	Humanistlaboratoriet	
Karin Salomonsson	Kansli HT	
Charlotte Tornbjer	Driftsenhet HT	ordförande

Övriga närvarande

Ola Ahlstedt	vaktmästare	
Caroline Degerfeldt	administrativ assistent	sekreterare
Isabella Grujoska	arbetsmiljösamordnare	
Maria Mellin	ekonom	

Frånvarande ledamöter

Marcus Tegler	huvudskyddsombud
---------------	------------------

§	Ärende	Beslut
1.	Utseende av justeringsperson.	Simon Grendéus utses till justerare.
2.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs.
3.	Bokslut. Driftsenhet LUX 2024. Bifogad bilaga: <i>Bokslut 2024 LUX</i> Dnr STYR 2025/434	Maria Mellin redogör för bokslutet för 2024, enligt bilaga som bifogats kallelsen. Bokslutet visar att 93 procent av budgeten har förbrukats. Husstyrelsen fastställer bokslutet för 2024 och lägger det till handlingarna.

4. Personalmatsalen.

Husstyrelsens beslut (2024-11-19) om att personalmatsalen inte får bokas för slutna möten kl. 09.00–10.00 upphävs. LU Service-personalen har själva meddelat att de hellre vill fika i studentpentryt än i personalmatsalen. Ett låsbart skåp har installerats i studentpentryt och ett bord reserveras till personalen med en skylt.

Antalet slutna bokningar bör ändå minimeras, så att inte personalmatsalen förlorar sin karaktär av mötesplats och ställe där oplanerade möten kan äga rum.

5. Meddelanden.

Bifogad bilaga:
*Budget Driftsenhet LUX 2025
med nycklar 2025*

Dnr STYR 2025/434

Enhetschefen meddelar:

De nya nycklarna med korrekt areal har bifogats kallelsen. Någon hundradels procent kan ha förändrats, vilket beror på avrundningar i systemet.

Agnes Borg är akut ledig av personliga skäl. I nuläget är det oklart när hon kommer tillbaka. Magnus Göransson (SOL) och Emma Grönberg (LU Byggnad) hjälper till med schemaläggning och tentamensschema för HT25 samt löpande schemaläggning för VT25. Schemamejlen är dock inte fullbemannad. Charlotte Tornbjer kommer att informera alla studierektorer om detta, och att lärare bör uppmuntras att göra schemaändringar själva i största möjliga mån. Caroline Degerfeldt har ensam ansvaret för tentamenshanteringen den här terminen.

Pappershanddukar i pentryna har tidigare ingått i städkostnaderna, men det har kommit till driftsenhetens kännedom att driftsenheten ska betala detta själv. Före jul gick en faktura för pappershanddukar av misstag ut till institutionerna. Framöver kommer fakturan att belasta driftsenheten. En inventering av papperssorter i pentryna har gjorts, och billigare alternativ kommer att undersökas.

Byte av styrsystem i Hus C kommer att äga rum under sommaren 2025. Huset stänger då för allmänhet och studenter, eftersom arbetet påverkar alla gemensamma lokaler. HT-anställda kommer in med LU-kort. Charlotte Tornbjer återkommer med datum och mer information.

Ola Ahlstedt redogör för två tillgänglighetsfrågor:

1. Snurran i norra foajén är ur funktion och sidodörren krånglar. Byte av sidodörr är på gång, och tekniker undersöker snurran.
2. Lyftplattformen på andra våningen i B-huset är fortfarande ur funktion, efter flera försök till lagning. Hiss tekniker arbetar på det.

6. Tillbud och andra arbetsmiljöfrågor.

Ett fönster höll på att lossna hos Filosofiska institutionen, fjärde våningen. Akademiska hus har gått igenom alla fönster i Hus B så att inte fler sitter löst.

Skyddsronderna har inletts.

Isabella Grujoska meddelar att man tittar på hur man kan få in tillgänglighetsanpassning i skyddsrondsprotokollen. LU:s skyltprogram är ett exempel på sådant som inte är tillgänglighetsanpassat.

7. Eventuellt övrigt.

Idag (11 februari 2025) kl. 12.00 hålls en tyst minut till minne av offren för massmordet på Risbergska skolan i Örebro. Mejl har gått ut till alla anställda och studenter vid LU, och på LUX och SOL har anslag placerats vid entréerna, på receptionsdiskarna och på informationsskärmarna.

Den 12 juni 2025 hålls en PDV-utbildning arrangerad av studievägledarnätverket, som är fullbokad. Karin Salomonsson rekommenderar att man också tittar på MSB:s videor om hur man ska agera vid pågående dödligt våld. Husstyrelsen är samstämmig i frågan om att teoretisk och praktisk övning är lika viktigt.

Vid protokollet

Justeras

Caroline Degerfeldt

Charlotte Tornbjer

Simon Grendéus

